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9. МЕТОД ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАДІЙНОСТІ ІНТЕГРОВАНОЇ 
КОМП‘ЮТЕРНОЇ МЕРЕЖІ 

к.т.н. с.н.с. Поночовний Ю.Л., ПолтНТУ ім. Ю. Кондратюка; Єрьоменко О.Б., 
ПІБ ПВНЗ «МНТУ імені академіка Юрія Бугая», Полтава 

У роботі набув подальшого розвитку метод забезпечення надійності інтегрова-
ної комп‘ютерної мережі за рахунок застосування строків технічного діагностування, 
оптимальних за критерієм мінімізації часу усунення дефектів апаратного та програм-
ного забезпечення. Визначення вказаних строків діагностування виконано за допомо-
гою розробленої математичної моделі надійності марківського типу. 

 
10. МОДЕРНИЗАЦІЯ МІСЬКОЇ ЦИФРОВОЇ ТЕЛЕФОНОЇ МЕРЕЖІ 

ЗАГАЛЬНОГО КОРИСТУВАННЯ  
Кулинич І.О., ПолтНТУ ім. Ю. Кондратюка, Полтава 
Розглянуто питання модернізації міської цифрової телефонної мережі загального ко-

ристування. Визначено основні послуги, що надаються телефонною мережею. Проаналі-
зовано тенденції забезпечення ефективності великих провайдерів мережевих послуг. Роз-
глянуто особливості моделі розрахунку споживання ресурсів телефонної мережі. 

 
11. ВИЗНАЧЕННЯ ТЕХНОЛОГІЧНОГО БАЗИСУ ПЕРСПЕКТИВНИХ 

ТРАНКІНГОВИХ СИСТЕМ РАДІОЗВ’ЯЗКУ 
к.т.н. доц. Слюсарь І.І., д.т.н., проф. Слюсар В.І., к.т.н. доц. Смоляр В.Г., к.т.н., 

с.н.с. Волошко С.В., ПолтНТУ ім. Ю. Кондратюка, Полтава 
Для визначення технологій побудови перспективних транкінгових систем радіо-

зв’язку (ТСР) в роботі проведено аналіз функціональних можливостей базових систем 
TETRA з TDMA і АРСО25 з FDMA. На основі розглянутих класифікаційних ознак 
обґрунтовані пріоритетні напрямки подальшого розвитку ТСР: для мініатюризації 
антенних систем базових станцій ТСР та підвищення чутливості до слабких сигналів і 
забезпечення частотної та просторової вибірковості застосування метаматеріалів, еле-
ктрично-малих антен або їх комбінації; впровадження OFDM на основі схеми моду-
ляції з «обертовим» сигнальним сузір’ям QAM; забезпечення цифрової обробки неор-
тогональних сигналів, наприклад N-OFDM; використання цифрового діаграмоутво-
рення на основі цифрових антенних решіток; подібно до систем DVB-Т2 – введення 
режимів роботи терміналів MISO або МІМО. Для забезпечення мультистандартних 
режимів, в якості базової визначена технологія програмної конфігурації обладнання 
(SDR) з використанням схемних рішень PCI Express. 

 
12. ОЦЕНКА ПОМЕХОУСТОЙЧИВОСТИ ПРИЕМА СИГНАЛОВ МЕТОДОМ 

СПЕКТРАЛЬНОГО ДЕТЕКТИРОВАНИЯ В УСЛОВИЯХ ВОЗДЕЙСТВИЯ 
АДДИТИВНЫХ ПОМЕХ 

к.т.н. Смоляр В.Г., к.т.н. Васильев К.А, к.т.н. доц. Слюсарь И.И.. ПолтНТУ 
им. Ю. Кондратюка, Полтава 

Проведено статистическое моделирование по оценке помехоустойчивости приема 
сигналов с использованием метода спектрального детектирования в условиях воздействия 
белого гауссовского шума. Моделирование было проведено в два этапа. В результате пер-
вого эксперимента была проведена оценка вероятности ошибки детектирования пакета при 
передаче различных тестовых комбинаций (в двоичном коде от 0 до 15). Анализ результатов 
данного эксперимента показал, что: для различных комбинаций пакета вероятность ошибки 
отличается на порядки; присутствуют пары комбинаций, для которых вероятность ошибки 
практически одинакова. Заключительным этапом исследований являлась оценка вероятности 
ошибки детектирования при передаче одного и того же тестового пакета при различных 
значениях сигнал/шум, которая подтвердила теоретические положения. 
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Віддруковано з готових оригінал-макетів у друкарні ФОП Петров В.В. 
Єдиний державний реєстр юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців. 

Запис №  24800000000106167 від 08.01.2009. 
61144, м. Харків, вул. Гв. Широнінців, 79в, к. 137, тел. (057) 778-60-34 

e-mail: bookfabrik@mail.ua 


